

Консул Туркменистана в Астрахани Гадам Иламанов 24 января провел встречу с исполняющим обязанности ректора Астраханского государственного медицинского университета Сергеем Поройским. Основной темой переговоров стала перспектива расширения сотрудничества. Об этом сообщила пресс-служба туркменского консульства.

Стороны рассмотрели возможности подготовку специалистов и обмен педагогическим опытом. В настоящее время в Астраханском государственном медицинском университете обучается более 350 студентов из Туркменистана.

Кроме этого, консул провел встречу с туркменскими студентами, обучающимися в этом вузе. Дипломат рассказал о предстоящих мероприятиях по случаю празднования 30-летия нейтралитета республики. Состоялось также обсуждение вопросов, связанных с учебным процессом, правовыми аспектами проживания и трудоустройства, перспективами карьерного роста после окончания вуза.